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ПРЕССЪОБЩЕНИЕ
СРЕЩА- СЕМИНАР НА ПРЕДСЕДАТЕЛИТЕ НА ДИАБЕТНИТЕ ДРУЖЕСТВА В ЮЖНА БЪЛГАРИЯ
           На 24.03.2012г. в гр. Чепеларе в х-л „Пещерняк” се проведе среща- семинар на председателите на Дружествата на диабетиците в Южна България. На него присъстваха представители от Смолянска, Пловдивска и Пазарджишка област. Форумът бе организиран от Българска асоциация “Диабет”- София съвместно с Регионален информационен координационен център- гр. Септември. Официални гости на събитието бяха: д- р Даниела Дариткова- Депутат в Народното събрание и Заместник- председател на Комисия по здравеопазване в парламента, д- р Джема Грозданова- народен представител, д- р Адриан Стоев- председател на Българска асоциация “Диабет”- София, г- жа Катя Стайкова- Секретар на община Чепеларе, Професор Павлов- главен лекар в „Каспела”- гр. Пловдив, д- р Ябруди ендокринолог от гр. Смолян и младата поетеса на гр. Чепеларе Анастасия Мавродиева.

          Срещата бе открита от д-р Адриан Стоев, председател на УС на БАД, който връчи грамота- благодарност на д- р Даниела Дариткова с думите: „Държавата в лицето на д-р Дариткова направи крачка напред към подобряване условията на живот и лечение на диабетно болните в страната. Първите хора, които се обърнаха с лице към нормативното решаване на проблема за недостатъчните условия за самоконтрол при диабетиците, бяха д-р Дариткова и д-р Джема Грозданова, народен представител.“ Грамотата се връчва и по повод 20 години от учредяването на БАД. Д-р Стоев отправи предложение да се организира дискусия на тема „Дългосрочна национална стратегия за превенция, диагностициране, лечение, обучение и контрол на захарния диабет и всички диабетни усложнения за 2012-2030 г.“. Той подчерта, че данните са тревожни и сочат, че страната ни е класирана на последно място в Европа по качество на диабетните грижи. 
             „Убедена съм, че подобни срещи са изключително полезни. Ангажирани в многото проблеми на здравеопазването все още не сме стигнали до конкретно разработена стратегия, но вярвам, че с общи усилия до края на мандата ни тази стратегия ще бъде факт“, обяви д-р Дариткова. Зам.-председателят на Комисията по здравеопазване в парламента се надява на по-добро сътрудничество, защото няма как политиците да свършат нещо полезно без да са запознати с реалните проблеми на хората с различни заболявания. Тя е убедена, че в резултат на това сътрудничество ще се родят добри идеи, които ще подобрят качеството на живот на диабетиците.
        Професор Павлов- главен лекар в „Каспела”- гр. Пловдив изнесе лекция на тема „Здравославен начин на живот на диабетно болните”. Д- р Ябруди ендокринолог от гр. Смолян засегна темата „Усложнения и опасностите при диагностика на полиневропатията”.
        Семинарът завърши с официална вечеря  и специални паздрави към всички от формациите на ОДК- Чепеларе с художествени ръководители Валя Бозова, Феликс Бозов и Валентин Дуев, за което изказвам благодарности, че за миг ни накараха да забравим болежките и да се почувстваме щастливи.
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